

中央政治局召开会议,讨论政府工作报告和“十二五”规划 保持物价总水平基本稳定

据新华社电 中共中央政治局21日召开会议,讨论国务院拟提请第十一届全国人民代表大会第四次会议审议的政府工作报告稿和审查的中华人民共和国国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要草案稿。

会议对“十二五”规划纲要草案提出的“十二五”时期我国经济社会发展的主要目标、战略重点、重大举措等进行了讨论研究。会议强调,2011年是“十二五”时期开局之年。我国发展面临的形势仍然极其复

杂。我们要保持清醒头脑,增强忧患意识,努力做好今年各项工作,为“十二五”时期发展开好局、起好步。要保持宏观经济政策的连续性、稳定性,提高针对性、灵活性、有效性,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期的关系,防止经济出现大的波动。要保持物价总水平基本稳定,进一步扩大内需特别是居民消费需求,巩固和加强农业基础地位,加快

推进经济结构战略性调整,大力实施科教兴国战略和人才强国战略,加强社会建设和保障改善民生,大力加强文化建设,深入推进重点领域改革,进一步提高对外开放水平,加强廉政建设和反腐败工作。全党全国要在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下,紧紧抓住历史机遇,勇敢面对各种挑战,开拓进取,团结奋斗,扎实工作,努力实现“十二五”时期良好开局,把中国特色社会主义伟大事业继续推向前进。



郑律成

郑律成,著名作曲家。1914年出生在朝鲜全罗南道光州杨林町一个贫苦家庭。1933年春,郑律成和一批朝鲜爱国青年来到中国,进入朝鲜在华抗日团体开办的南京“朝鲜革命干部学校”。毕业后,他一边在南京、上海等地从事抗日救亡活动,一边利用业余时间学习音乐。

全国抗日战争爆发后,郑律成怀着满腔热情,于1937年10月奔赴延安,1938年起任中国人民抗日军政大学音乐指导、鲁迅艺术学院声乐教员。1939年1月加入中国共产党。郑律成经常深入抗日前线,创作了大量反映抗日军民斗争生活的音乐作品。1939年秋,他同公木合作完成《八路军大合唱》,其中的《八路军进行曲》和《八路军军歌》成为广为传唱的人民军队战歌。解放战争时期,《八路军进行曲》更名为《中国人民解放军进行曲》。

抗日战争胜利后,郑律成返回朝鲜工作。1950年回到中国,随即加入中国国籍,定居北京,先后在北京人民艺术剧院和中央歌舞团从事音乐工作。1976年12月7日,郑律成于北京逝世。

关向应

关向应,1902年生,辽宁大连市金县人,满族。1924年5月,入上海大学。同年年底,赴苏联入莫斯科东方劳动者共产主义大学。1925年1月加入中国共产党。

五卅运动后,他回国在上海从事工人运动和共青团工作。1932年1月,任中共中央湘鄂西分局委员、湘鄂西军事委员会主席、红3军政委,与贺龙一起领导了湘鄂西革命根据地建设和红军的发展。全国抗战爆发后,红军主力改编为八路军。贺龙任八路军第120师师长,关向应任政委。他与贺龙一起领导创建晋西北抗日根据地。1940年2月后,关向应先后任晋西北军区政委、晋绥军区和陕甘宁晋绥联防军政委等职务。在晋西北抗日根据地,他在协助贺龙指挥作战的同时,坚持党对统一战线和抗日武装的领导权,粉碎国民党顽固派的各种反共阴谋。同时,他还十分重视经济工作,要求各级领导深入实际,解决人民群众的衣食问题,自力更生,发展生产事业。

关向应积劳成疾,1941年秋到延安休养。1945年,在党的七大上,他当选为中央委员。1946年7月21日,在延安病逝,时年44岁。

据新华社

四川省青川县发生3.2级地震

星报综合消息 据中国地震台网中心消息,2月21日19时37分34秒,四川省广元市青川县(北纬32.4°,东经105.0°)发生3.2级地震,震源深度为24千米。

浙江上虞立交桥坍塌 3人受伤



事故现场

星报综合报道 昨天凌晨2时20分左右,浙江绍兴上虞市县道南春线7K+966春晖互通绍兴至宁波、台州方向上引匝道发生交通坍塌事故。事故造成四辆货车侧翻,3人轻微伤。据悉,坍塌立交桥通车不到5年。目前事故具体原因仍在调查中。

事发现场

立交桥 120米桥面坍塌

事发春晖互通立交桥绍兴往宁波台州方向,是个10度左右的上坡,桥面往南倾斜坍塌,总长度120米,约7米宽,最高落差7米,最低落差28米。

记者赶到时,立交桥上引匝道实行了交通管制和封道。侧翻的大货车还停留在现场,依次是倒扣的满载硫磺的大货车,两辆侧翻的满载煤炭的大货车和一辆满载棉籽壳的大货车。交警等相关部门工作人员

正忙着清理转运侧翻倾洒的煤炭。沿坍塌现场环顾一周,记者发现,坍塌的桥面两端是双立柱支撑,中间为单柱支撑。桥面上也只有一个车道。而对于事发经过,村民陆某说,晚上雾大,事故发生时一辆货车抛锚停在桥上,后面紧接着3辆大货车要超车通过,结果立交桥就塌了。

当事者说

半夜发生时跟地震一样

立交桥南侧有条水泥路,是曹娥街道中塘二小一些学生上学必经之路。在路口,记者碰到了该学校的张老师,他住在附近村庄。张老师回忆说,好像是凌晨,他睡得正香,忽然听到“轰”的一声,感觉像地震一样。幸好是凌晨,要是事故发生在白天上学时,那后果真是想都不敢想!

事发后,交警、路政等相关部门相继赶

到现场,将3名伤者送往上虞市中医院。

事故原因

可能因承载过重发生坍塌

根据司机介绍,交警初步了解了事发过程:当时有大雾,能见度很低,熊某驾驶的装满棉籽壳的大货车保险丝坏了,车子抛锚停在了立交桥匝道上,车主下来放置指示标志。后面跟随的三辆重卡司机一看前面的车抛锚了,就放慢车速,打算从右边绕过去。最后一辆大货车驾驶员当时还下车观望,看到前面车子动,他也上车准备起步。结果还没开动,桥就塌了。据分析,事故原因可能因为一侧承载过重发生坍塌。

事故发生后,上虞市立即启动应急预案,成立事故应急处置调查领导小组,开展现场调查和善后处置工作,目前事故具体原因正在调查中。

香港天价豪宅涉嫌洗黑钱交易

据爆料有多人被拘,山西女富豪丁书苗卷入

据《第一财经日报》报道 位于香港港岛半山的豪宅“天汇”最近再惹“天价”麻烦,在香港特区政府就其交易真实性的调查尚未水落石出之际,又有媒体爆料,天汇的交易或涉及洗钱案,有关人员已被警方拘捕。香港地产行业因价格不断上扬而面临不少批评,但与洗黑钱挂钩,尚属首次。

娱乐圈人士秦善文等人。

消息曝光后,曾以逾11.6亿港元购入6个天汇单位,但最终全数退订的商人秦善文,也再次成为公众的焦点。秦善文在接受采访时表示,自己近期身在国外,并否认自己在协助调查的名单之中。

香港地产与内地富豪相联

尽管相关各方对于是否有人涉及洗黑钱仍然态度未明,但上述消息的曝光,却令香港地产投资与内地贪官相联的消息浮出水面。最主要的人物便是天汇买家、山西富商丁书苗,被认为与铁道部官员刘志军被调查与免职案相关。

早在去年3月,便有港媒披露,有内地富商一掷近3.5亿港元扫入天汇3个天价

单位,并称有关人士“极有可能”是山西女富豪丁羽心或其相关人员。靠掘煤起家的丁羽心原名为丁书苗,当时是北京博宥集团的董事长,经营能源、铁路及铁路周边产业。当时丁的身份是中国扶贫开发协会副会长,而恒地主席李兆基则是该扶贫会的特邀顾问。港媒发现,当时买入天汇的三家公司董事与北京博宥集团财务部经理同名,且有渠道指出,真正买家为丁书苗。

这些消息的曝光,连同近期传出的地产洗钱案均令香港地产界颇为被动。香港立法会房屋事务委员会主席李永达表示,现在愈来愈多内地人来香港买楼,建议地产中介应进一步核实买楼的资金来源,而监管当局也需要发出更详细的规定,防止有关贪官利用这一途径转移非法资产。

天价豪宅涉嫌洗黑钱交易

据披露,购入天汇的部分买家以空壳公司为名,而实际上这个公司的股东与最终控制人均为一伙人。香港警方怀疑他们并非真正想买入,有关交易涉嫌洗钱交易,根据香港有关防洗黑钱规定,对有关人员进行拘捕。涉及的受拘人员包括此前身份被曝光的天汇买家、香港前新城电台DJ、